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2.2 DRŽAVNI ORGANI, ODGOVORNI ZA PREPREČEVANJE ONESNAŽEVANJA Z LADIJ, IN DOLOČITEV CENTROV 
ZA USKLAJEVANJE PREPREČEVANJA ONESNAŽEVANJA

Vsaka pogodbenica določi organ, pristojen na državni ravni za usklajevanje vseh dejavnosti, povezanih s preprečevanjem 
onesnaževanja z ladij, in zlasti za izmenjavo podatkov med pogodbenicami načrta. V načrtu se tak organ imenuje državni center 
za usklajevanje preprečevanja onesnaževanja.

Preprečevalne dejavnosti, navedene v točki 2.1, lahko spadajo v pristojnost različnih državnih organov ali služb v pogod-
benicah in je lahko zato v take dejavnosti vključenih več enot v skladu z notranjo organizacijo posamezne države. V načrtu pa je 
državni center za usklajevanje preprečevanja onesnaževanja pristojen za usklajevanje teh enot na državni ravni.

Državni centri za usklajevanje preprečevanja onesnaževanja in drugi ustrezni državni organi ali službe, odgovorni za pre-
prečevanje v posamezni pogodbenici, se opredelijo na prvem sestanku državnih organov, navedenih v točkah 2.3 in 3.5. Ustrezni 
podatki o teh organih so v prilogi 1.

V prilogi 1 se prav tako navedejo postopki komuniciranja in ustrezni načini komuniciranja med državnimi centri za usklaje-
vanje preprečevanja onesnaževanja in drugimi ustreznimi organi ali službami vsake pogodbenice.

Državni centri za usklajevanje preprečevanja onesnaževanja so pristojni za:
– vzpostavljanje in vzdrževanje komunikacijskega omrežja, potrebnega za izvajanje dela načrta, ki se nanaša na prepreče-

vanje onesnaževanja;
– usklajevanje sodelovanja drugih državnih organov in/ali služb pri dejavnostih, povezanih s preprečevanjem onesnaževanja, 

na državni ravni;
– spodbujanje in usklajevanje spremljanja;
– usklajevanje dejavnosti, povezanih z upravljanjem posebej občutljivih morskih območij;
– nadziranje in usklajevanje posodabljanja načrta in s tem povezanih dejavnosti na državni ravni in s sodelovanjem državnih 

izvedbenih organov iz točke 3.3.a.
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2.3 SESTANKI DRŽAVNIH CENTROV ZA USKLAJEVANJE PREPREČEVANJA ONESNAŽEVANJA
Da bi razpravljale o izvajanju načrta in drugih s tem povezanih zadevah, pogodbenice enkrat letno organizirajo skupni sesta-

nek državnih centrov za usklajevanje preprečevanja onesnaževanja in državnih izvedbenih organov, ki so ob izrednem dogodku 
odgovorni za izvajanje dela načrta, ki se nanaša na pripravljenost in odzivanje (glej točko 3.5).

Na vsakem sestanku se oblikujeta dve delovni skupini, ena, ki jo sestavljajo državni centri za usklajevanje preprečevanja 
onesnaževanja, je za preprečevanje onesnaževanja z ladij, druga, ki jo sestavljajo državni izvedbeni organi, pa je za pripravljenost 
in odzivanje na onesnaženje.

Delovna skupina za preprečevanje obravnava vprašanja, povezana z izvajanjem dela načrta, ki se nanaša na preprečevanje 
nenamernega onesnaževanja z ladij, rezultate predhodnih dejavnosti iz točke 2.4.1 in preprečevalne dejavnosti iz točke 2.4.2 
kakor tudi druge s tem povezane zadeve.

Na prvem sestanku se sprejme poslovnik.
Pogodbenice so po abecednem redu gostiteljice rednih letnih sestankov.
Državni center za usklajevanje preprečevanja onesnaževanja in državni izvedbeni organ pogodbenice gostiteljice pripravita 

v sodelovanju z državnima centroma za usklajevanje preprečevanja onesnaževanja drugih pogodbenic in njunima državnima 
izvedbenima organoma dnevni red ter izdata končno poročilo letnih sestankov.

Država gostiteljica zagotovi tudi tajniške storitve in drugo potrebno logistično podporo za nemoten potek takih sestankov.

2.4 STOPNJE PREPREČEVANJA
Dejavnosti, katerih cilj je preprečevanje onesnaževanja z ladij, delimo na dve glavni stopnji:

i. predhodne dejavnosti,
ii. preprečevalni ukrepi.
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